

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Зв'язки з громадськістю» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування», розроблену робочою групою кафедри публічного управління та адміністрування Полтавського державного аграрного університету

Загальною метою системи підготовки фахівців публічної сфери є забезпечення основ їх майбутнього високого професіоналізму, що актуалізує здатність ефективно здійснювати свої завдання та функції, а отже сприяє динамічному розвитку Української держави. Це зумовлює актуальність освітньо-професійних програм, що базуються на вимогах суто нового покоління професійно-кваліфікаційних характеристик посад службовців.

Освітньо-професійну програму «Зв'язки з громадськістю» з підготовки фахівців другого рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» підготовлено відповідно до вимог чинного законодавства України та прийнятого стандарту вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування для другого (магістерського) рівня вищої освіти (наказ Міністерства освіти і науки України від 04.08.2020 р. № 1001).

Освітньо-професійну програму «Зв'язки з громадськістю» складено комплексно, логічно та згідно з галузевими нормативними документами у сфері вищої освіти. Програма передбачає професійну підготовку публічних службовців, здатних розв'язувати складні завдання і проблеми у сфері публічного управління та адміністрування, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог освіти.

Акцент рецензованої освітньо-професійної програми – на формуванні у фахівців компетентностей налагодження ефективних комунікацій, організації та розробленні заходів щодо впровадження електронного урядування, інформаційно-аналітичного забезпечення управлінських процесів із використанням сучасних інформаційних ресурсів та технологій, зокрема, організації системи е-документообігу.


Результати навчання, відповідно до розробленої освітньо-професійної програми, повністю відповідають вимогам стандарту вищої освіти. Особливість освітньо-професійної програми віддзеркалюють РН13-РН16, що визначені закладом вищої освіти. Результати навчання цілком забезпечено обов'язковими компонентами освітньо-професійної програми. Обсяги освітніх компонентів, методи навчання і контролю дозволяють забезпечити досягнення визначених програмних результатів навчання. Поєднання достатнього кадрового, матеріально-технічного, інформаційного та

навчально-методичного забезпечення освітньо-професійної програми сприяє досягненню результатів навчання.

Освітньо-професійну програму «Зв'язки з громадськістю» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» підготовлено робочою групою у складі Дорофєєва Олександра, доктора економічних наук, професора, Лозинської Тамари, доктора наук з державного управління, професора, Щетініної Тетяни, кандидата історичних наук, доцента, Шупти Ірини, кандидата педагогічних наук, доцента, Осипенко Наталії, директора Полтавського регіонального центру підвищення кваліфікації, Колісник Олександр, здобувачки вищої освіти за відповідною освітньо-професійною програмою, програму рекомендовано до використання в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання в Полтавському державному аграрному університеті.

**Рецензент:**

Завідувач катедри державного управління і місцевого самоврядування Херсонського національного технічного університету  
д. держ. упр., професор,  
заслужений працівник освіти України



І. П. ЛОПУШИНСЬКИЙ

Підпис проф. І. П. Лопушинського засвідчую:

Перший проректор Херсонського національного технічного університету



доц. Марія АРТЕМЕНКО

«24» ста 2023 р.